

泼水拒快递?

蓝翔:系打扫卫生 非针对快递员

本报讯 一则“山东蓝翔技校泼水拒快递”的视频近日在网上热传,快递员还爆料称,校方要求对每个快件加收1元“抽成”,否则不让送到学校。山东蓝翔高级技工学校(以下简称“蓝翔技校”)工作人员昨日接受中新网记者采访回应称,泼水拒快递视频内容系故意炒作,收费问题已与多家快递公司达成协议。

网络热传视频中,蓝翔技校门口,一学校工作人员隔着关闭的电动式伸缩大门,向校外泼水,同期配有快递员解释,向该校送快递时,遭到泼水变相阻拦。在视频中,快递员还提供了张贴在该校门口的通知:“为规范学校门岗秩序,方便各快递(单位)公司送达快递省时省力,从2017年11月8日起,所有快递、包裹、快件等将在校内指定位置由学校负责统一接收,再发放到学生手中。欢迎各快递公司负责人洽谈办理此业务事宜。”

山东蓝翔技校招生办李姓工作人员在接受记者电话采访时称,视频中的学校工作人员是因校门附近灰尘、泥土较多,泼水打扫卫生,并非针对快递员进校。该视频有故意炒作嫌疑。

对于快递员反映学校每个快件加收1元费用的问题,李某告诉记者,因快递车每天上午8点至晚上10点在校门口乱停、乱放,造成拥堵,带来极大安全隐患。“并且快递员随时随地给学校师生拨打电话通知取快递,学生经常上课期间外出拿快递,影响课堂秩序。”学校为规范门岗秩序和课堂教学秩序,决定建立统一的快递站点,派四五名工作人员负责接收快递,以杜绝快递员、快递车门口“扎堆”问题。“在这一过程中,学校需耗费人力、物力,所以学校与各快递公司协商并达成协议,适当收取费用,并非向快递员个人收费。”

据了解,目前该学校已与中国邮政、百世汇通、韵达等公司达成协议,下一步还将与其他快递公司进行协商。(中新)



北京一幼儿园被指教师虐打幼儿 涉事教师已被拘留

本报讯 近日,北京金色摇篮幼儿园亦庄园被指有教师虐打幼儿。昨日上午,北京金色摇篮教育集团发布声明称,涉事的两位老师正在接受公安机关和主管部门的调查。

有家长在幼儿园家长微信群中反映,自己孩子在幼儿园内曾被老师打肚子、打头、打嘴。另有家长给记者提供的视频里,一名小女孩称,学校里老师曾经用针扎过自己的手、脚和头部,还打过身体、头部,“打过肚子,想吐”。

据了解,10月30日上午,家长已向通州区教委提交材料举报,并向当地派出所报警。

昨日上午,北京金色摇篮教育科技有限公司发布声明称,两名涉事老师正在接受公安机关和主管部门的调查,目前尚无结论。园方已成立专项小组,对园所进行自查完善,并配合相关部门调查。

昨日下午,记者从马驹桥派出所获悉,涉事老师已被拘留。

截至发稿前,记者多次联系该公司负责人,未得到回复。

据了解,涉事幼儿园位于通州区马驹桥镇,是北京金色摇篮教育科技有限公司旗下幼儿园,于2010年正式招生办学。

(新京)

丽江两家刷单客栈各被罚20万元 整改合格方可营业

本报讯 11月13日下午,丽江市维护社会稳定暨旅游市场整治工作推进会议在该市行政中心举行。针对被媒体曝光的丽江两家客栈刷单的情况,丽江市委书记崔茂虎表示,这客观反映了丽江旅游行业长期存在的一些问题,暴露出了监管责任落实不到位。

与此同时,澎湃新闻从丽江古城区联合调查组获悉,11月13日联合调查组对两家涉事客栈下达了《行政处罚决定书》,责令停业整改虚假宣传行为,对两家客栈分别处以20万元罚款;两家涉事客栈负责人书面致歉,对自己的行为向公众表示道歉;另一方面,当天美团总部派出政府事务部代表抵丽江,配合监管部门排查市场。

客栈经营户:刷单不仅在美国
央视曝光丽江古城“风花雪月”连锁客栈(初见店)和“亲的客栈 丽江水墨印象店”两家客栈,在美团网电商业“刷单炒信、自己写好评、差评随意删”等不正当竞争行为后,“蚊子是宠物,熏死一只蚊子,赔偿100元”使得热门景点丽江再度被推到了舆论的风口浪尖。

11月13日,丽江当地媒体《丽江读本》回访了涉事客栈之一的风花雪月连锁客栈(初见店)。据该店负责人表示,“事情发生在8月份,视频中的女管家已于9月离职。”

该负责人表示,当时“蚊子是宠物,熏死一只蚊子100块”这句只是一句玩笑话。

“其实这个事情迟早要爆发的,只是看这个窗户纸谁来捅破。”丽江古城一家客栈老板云飞(化名)向澎湃新闻坦言。云飞称,在电商平台美团上刷单仅仅是冰山一角,更严重的还有竞价排名,“类似某网站的医疗广告一样,谁给的钱多,谁在订房平台排名靠前。”

云飞介绍,据他了解电商平台从房价中抽取的佣金一般都超过百分之十,最高可达百分之四十。

另一家客栈管家文晓(化名)证实了

云飞的说法。她介绍,古城内某些客栈为了在电商平台排名靠前,不停花钱刷单,比如客栈房价在订房平台200元,拿到客栈手里只有80元,“其他都被抽了佣金,但这些客栈依然赚钱,他客人多,住满了,再介绍带到其他分店或者介绍给其他客栈赚中间价。”

“刷单虚假宣传、不正当竞争”不仅仅在丽江古城的客栈之间,在电商平台之间也有。丽江古城多位客栈经营户向澎湃新闻证实,电商平台中的刷单只是一方面,目前的竞价排名、抽取佣金的不正当竞争则更为恶劣。

联合调查组:涉事客栈各被罚款20万元

针对此次被央视曝光的两家客栈,丽江古城多个部门成立了联合调查组。

11月13日,美团网政府事务部代表与古城区市场监督管理局负责人见面。古城区市场监督管理局要求美团网在丽江的业

务要严把准入关,严格审核经营者资质和信息,严控恶意刷单行为,积极配合职能部门共同维护良好市场秩序。对方表示要对平台内丽江地区合作商户进行全面排查,未达到审核标准的一律下线,同时表示愿意积极配合政府市场监管部门,共同维护市场环境。

与此同时,11月12日,联合调查组根据调查取证结果对两家涉事客栈下发《行政处罚听证告知书》;13日,对两家涉事客栈下达《行政处罚决定书》,责令改正虚假宣传行为,对两家客栈分别处以20万元罚款。目前,涉事客栈已被责令停业整顿,整改合格方可恢复营业。

澎湃新闻从丽江古城区委宣传部了解到,11月12日,两涉事客栈负责人通过丽江古城电视台向公众致歉,表态将积极配合管理部门调查取证,依法接受处理。13日,两涉事客栈负责人书面致歉,对自己的行为向公众表示道歉。(澎湃)



深圳有个和尚班 学生一夜集体变光头

本报讯 最近在网上流传着好几张图片,图片中一个班的学生全部剃了光头(上图),好似一个“和尚班”。据网络上流传的照片,整个班的学生被剃了头,这头发被剪得很短,远远地看确实很像光头。


有学生表示,深圳宝安职校判断男生头发是否符合规定,有个学校自己约定俗成的标准:手插入头发,要短得抓不住,学校对于头发过长的学生出于统一管理需要会采取强制措施。而机电部出现这样的情况就是学校请了师傅,统一给学生进行了理发。

学生们表示,目前被剪头发的只有机电部的一年级男生。对于学校来说,没有规矩不成方圆,必选要严格规范。而对于学生来说,头发多长是自己的问题,学校这样“一锅端”明显抹杀了学生的个性。

就此记者也辗转联系上了学校的校长胡校长。校长表示听闻此事,但现在人在外地不方便回复,相关情况由宝安区教育局统一回复。

宝安区教育局表示:根据调查11月初,为了配合即将进行的军训,深圳宝安职校要求机电部高一男生周末回家理平头,但部分男生没有按照要求做。11月7日上午,机电部请来两位理发师为175名男生按军训要求理发。由于未能把握好尺度,理得过长,导致像光头。

目前学校方面已经向学生致歉,并向家长报告了相关的情况,学校表示接下来会吸取教训,杜绝类似事情的发生。(环球)



倚天剑

今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律援助服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话3388775或登录<http://www.itiki.cn>(倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。

本周三位值班律师:王继涛 和伟伟

律师看法 近日,两段上海长宁携程亲子园的视频在网上持续发酵。携程亲子园虐童者的行为是否触犯虐待被监护、看护人罪?

《刑法修正案(九)》第19条规定:“对未成年人、老年人、患病的人、残疾人等负有监护、看护职责的人虐待被监护、看护的人,情节恶劣的,处三年以下有期徒刑或者拘役。”此罪主要是指对未成年人、老年人、患病的人、残疾人等负有监护、看护职责的学校(含幼儿园等育婴机构)、养老院、医院、福利院等单位负有监护、看护职责的相关人员,在客观上表现为实施了虐待等情节恶劣的行为;对于“情节恶劣”,目前没有具体明确的法律规定,应结合手段、情节等方面综合认定。综上,幼儿园幼师虐童将对儿童的身体和心理造成严重的伤害,也要受到法律制裁,家长们一定要为孩子选择具有办园资质的正规幼儿园就读。